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有多少女性定期接受宫颈癌筛查？ 

 

一项调查 [1] 显示，约 40% （1785/4518）受访者不曾进行过宫颈癌筛查。研究人员在 2022 年

通过线上调查的方式，考察了我国 18-65 岁女性进行宫颈癌筛查，以及他们对宫颈癌的认知，

从而得出上述结论。 

这项调查中我国女性接受宫颈癌筛查的比例高于 2015 年另一项调查 [2] 的结果（20-65 岁女

性中接受宫颈癌筛查的比例约为 25.7%）。可能归因于公众对宫颈癌筛查重要性认知的提高。但

值得主义的是，新近的这项调查 [1] 采用了线上的方式，受访者更多比例接受较高的教育，居

住在城市，有更高的经济收入，因此，两项调查的差异也可能是受访者群体差异所造成。 

另一项在 2015 年开展于全国七个城市的调查 [3] 也显示了相似比例（约 30.4%）的女性受访者

（21-65 岁）接受了宫颈癌筛查。他们的结果显示，外来务工人员与当地居民接受宫颈癌筛查

没有统计学显著性，但高学历人群接受宫颈癌筛查的比例确实更高。 

在调查 [1] 中，约 42.4% 的受访者自费接受宫颈癌筛查，35.2% 通过雇主提供的体检中接受调

查，21.3% 通过国家筛查计划接受筛查。表明这些在城市，有较高学历，以及较高收入的人群有

较强的主观意愿接受宫颈癌筛查。 

尽管如此，这项研究也从一个侧面表明，尽管国家当局采取了多项措施推动宫颈癌筛查的普及，

我国女性居民接受筛查的比例依然较低。在欠发达地区，受教育水平较低的居民，比例可能更低。

如何提高他们对宫颈癌的认知，提高他们接受筛查的水平，还需要多方做出更多的努力。 
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